

郑州反恐特警大拉练 配备适合巷战的“拐弯枪”

保护警察自身 没有射击死角

特警:黑暗中5.47秒完成一支手枪的分解与组合

昨日下午,特警刘振明喝了一口水后,再次检查了身上的速降装备,他从容地站在6楼窗口,左手握速降绳,双腿向后一蹬,身体从窗口迅速弹出。右手绳索一放一收,经过5楼时墙体弹出,随后直接将身体破窗送入4楼。

特警都称赞刘振明是“空中飞人”。刘振明谦虚地说,他比队友还有差距。原来,特警队里除他之外,还有陈新阁、杜彦杰、文忠峰、闫武。他们5人全部被吸纳为公安部攀登类人才库。

特种兵出身的郭云飞担负着更具有危险性的任务,要求有过硬的身体素质。他每天上午的训练科目400米计时跑被特警们形象地叫做“冲圈”。每一圈都要全力冲刺,一上午至少要冲刺跑20圈,相当于剧烈运动4个小时。每天下午5公里越野成了家常便饭。一周一次10公里测试是“加餐”。

郭云飞除了擅长跑步、射击、攀登外,还能在黑暗中用5.47秒完成一支手枪的分解与组合。

枪械:“拐弯枪”没有射击死角

“目前,我们所有的武器枪械全部处于临战状态。”郑州特警枪械师李文政介绍。他首先展示了能够有效保护警察自身、没有射击死角的“拐弯枪”。李文政说,枪械的弹道平直,在起伏的自然地貌和拐弯的人工建筑中形成了无数射击死角。郑州特警装备了适合城市巷战使用的没有射击死角的“拐弯枪”。

这种“拐弯枪”是由以色列最新研制的,能利用机械臂直接拐弯进行搜索、瞄准、射击,可避免暴露特警身体的任何部分,更为安全。

还有威力无比的狙击步枪。目前,郑州特

昨日下午,特巡警支队的集结号突然吹响,100名特警队员像一股黑旋风从楼里冲了出来,迅疾消隐于装甲车、反恐突击车和运兵车里,警笛呼啸,警灯闪烁,向“事发地”开进。这是郑州特警为确保国庆和谐稳定的首次大规模拉练。

晚报记者 孙庆辉/文 晚报首席记者 贾俊生/图



特警演习处理群体事件

警装备的有两种狙击步枪,分别为85式7.62毫米狙击步枪和88式狙击步枪。85式狙击步枪在1000米距离远还能够100%穿透3毫米厚的A3钢板。88式狙击步枪在50米的距离内,可以保证打中一元硬币大小的目标。

车辆装备:突击车可同时发射9枚催泪弹

郑州特警使用的突击车车体采用纯钢板设计,包括车窗在内都能防弹。突击车可以搭载十

名特警,车身四周都有射击孔。特警可以利用观察窗射击外面的嫌疑人。车顶部有一个用钢板制作的“天窗”,狙击手可以通过这个“天窗”对犯罪分子实施致命一击。在车顶前部,有一个9孔催泪弹发射机,可同时发射9枚催泪弹。

突击车上还加装了攀登架,可以将攀登架在瞬间升至3层楼的高度,便于特警突击队迅速进入藏匿犯罪分子的高楼层房间内。

线索提供 董永雷

弘扬爱国主义精神
推进公民道德建设

陇海大院:真情相守33年

晚报记者 孙娟 通讯员 李曼

本报讯 在陇海中路陇海社区大院,生活着残疾人高新海。1976年,他因患急性横贯性脊髓炎,胸部以下瘫痪。他先后又遭遇了大哥患病、二哥病死、母病父痴呆等多种打击。然而,从他患病那一刻起,周围自发形成了一个爱心群体,陪他到医院就医,给他理发洗澡,聊天解闷……33年来不离不弃。记者昨日从一马路办事处了解到,“陇海大院”精神已经编辑成书,今天将首先在社区内发放。

在高新海的家门口,有一个残疾人专用斜坡。这是社区协调铁路系统专门为高新海“量身打造”的。从斜坡上,高新海可以开着残疾人助力车直接到自己床边。

在高新海的床头,有一个方形的提示牌,办事处和社区领导的手机号都写在上面。而高新海很少打这些电话,因为社区主任来得很勤,一天一趟。邻居也一天几趟,有啥事随时都解决了。

正是这种超越骨肉亲情的爱心,把高新海生活中的苦难和不幸悄悄抚平,转化成欢乐。“党和政府给了我信心,好邻居给了我勇气,好战友给了我温暖。我咋能不笑着过日子?”高新海感慨地说。

其实,陇海大院爱心群体,只是郑州良好人际关系的一个缩影。

全市集中整治市容卫生

晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 记者昨日从市政管理执法局工作推进会上了解到,本月开始,全市将进行市容环境卫生集中整治活动,对占道经营、垃圾堆放、户外广告、渣土运输、装修工地、各类标牌、入市口环境等7项突出问题进行专项整治。

宫颈糜烂:那一场“惊天动地”的事

“我患了宫颈糜烂,麻烦大了!”

每天穿梭在写字楼里,被数不清的方案、计划、会议、应酬包围着,难得一个周末可以睡个懒觉,一大早就被死党小莹的电话给吵醒了,我不情愿地睁开惺忪的睡眼,迷迷糊糊地说:

“猪头,干嘛这么早就给人家打电话,睡个懒觉我容易吗?”

“喂!别睡了,我患了宫颈糜烂,麻烦大了?”小莹在那边心急火燎地嚷道。

我的睡意瞬间全无,仿佛一场惊天动地的事即将发生,宫颈糜烂到底是个什么东东啊!?

“我在电话上也说不清,你陪我去东方女子医院检查一下!”小莹不等我说完匆匆地挂断了电话。

半小时后,小莹带着我来到了东方女子医院。原来小莹在常规体检时查出患有中度宫颈糜烂,而她又在网上道听途说,以为患了宫颈糜烂就会患癌症,我们俩都被吓了个魂飞魄散。

接诊小莹的是东方女子医院门诊科主任景颂恩,了解了小莹的情况后,景主任微笑着解释说,不是所有的宫颈糜烂都会恶变为宫颈癌,但它是宫颈病变的重要因素,相关数据显示,患有宫颈糜烂的女性宫颈病变的几率是正常女性的7-10倍!因而患有宫颈糜烂的女性,尤其是中、重度宫颈糜烂患者,千万不要掉以轻心,一定要及早治疗,可有

效阻断宫颈病变。

揭开宫颈糜烂的真面目

景主任说,像小莹这样的都市女性白天工作风风火火,晚上加班加点透支着青春也透支着健康,往往面临着健康隐患而不自知,特别是炎热的盛夏已过去,正当众多女性欣喜地以为总算摆脱了炎炎夏日带来的令人尴尬的妇科疾病时,却忽略了接踵而至的秋季也是妇科疾病多发的季节。

景主任表示,宫颈糜烂是已婚女性的常见病,患病率占普查对象的30-40%。宫颈糜烂主要是由于分娩、人工流产、性交或其他手术操作造成宫颈表面小的裂口,一些小裂口侵入宫颈造成感染所致。但也有许多未婚女性会有先天性宫颈糜烂。患了宫颈糜烂,轻者可以没有明显的不适,只是在作普查或是妇科检查时才能发现。中度、重度糜烂患者可以有白带增多,色黄质粘,或白带呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴可引起外阴瘙痒。更严重时会有腰酸酸痛、下腹坠胀感,症状可在月经期加重,有的患者可能性交后加重,甚至性交后出血,也可出现尿频、排尿困难等不适。粘稠的脓性白带不利于精子穿过,还可引起不孕。

近几年的临床统计显示,在17岁到28岁年轻女性所患的妇科疾病中,宫颈糜烂的发病率已经越来越高。宫颈糜烂低龄化的现象日益严重,已经渐渐逼向年轻女性。

“但是,如果能及早发现隐患,及时治疗,宫颈疾病是可以控制的。”东方女子医院妇科专家景主任指出,一些女性对自身健康不是很注意,即使身体出现问题,也有麻痹大意的心理,觉得拖一拖就会好,再严重点了,就去药店买点药吃,导致病情一再延误。“妇科疾病都是早治要比晚治好,延误了最佳的治疗时机,可能会导致严重后果。”景主任提醒。

海扶刀术治疗宫颈糜烂最理想

景主任为小莹做了全面的妇科检查后,推荐小莹做海扶刀术。

“什么是海扶刀术啊?能彻底治愈我的宫颈糜烂吗?价格很昂贵吗?”

小莹把一连串的问题抛向了东方女子医院的景主任,毕竟小莹和我都是回头听说海扶刀,都迫切地想知道具体情况。

景主任向我们介绍说,宫颈糜烂的治疗,要及时更要有疗效,疗效低的治疗手段不仅是对患者身心的双重折磨,也会使病菌产生耐药性,增加治疗难度。目前国际医学界普遍推崇海扶刀术治疗,因为它具有无创、安全、治疗后恢复快、无放射性损伤等优点。海扶刀利用超声波良好的组织穿透性,在不伤及正常组织的情况下,选择性地消除病变。通常的物理治疗都是把能量集中在皮肤表层细胞,真皮层接受的药物和照射剂量相对不足,这是它们治疗后易复发的原

因之一。海扶刀把能量聚集于真皮层,治疗过程没有丝毫的疼痛,治疗后宫颈也没有任何损伤。该技术对宫颈糜烂治疗效果极佳,多数患者仅需单次10分钟治疗即可。同时海扶刀具有改善微循环、修复组织的功效,能使子宫颈保持良好的组织弹性,不影响生育功能。

据了解,东方女子医院率先引进的海扶刀术,目前郑州只有两家医院拥有,东方女子医院是其中之一。

海扶刀术果然不负重望,一个手术下来,小莹的宫颈糜烂彻底治愈了,小莹又变回了原来那个快乐开朗的小莹。在此提醒广大女性朋友,秋季是宫颈糜烂的高发季节,平时一定要有妇科保健意识,做到防患于未然,远离妇科疾病做一个健康女人。



(豫)医广【2008】第11-04-359号